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 Вступ.  Фахівці  ВООЗ  вважають  XXI  століття  століттям  алергії  і  її 
 лікування  актуальне  для  30%  українців.  Пов'язано  це  з  тим,  що  суттєво 
 погіршилася  екологічна  ситуація  й  знизилася  якість  продуктів  харчування. 
 Причиною  виникнення  алергії  може  бути  навіть  психосоматика.  Наведені 
 фактори  є  причиною  ослаблення  та  порушення  функції  імунної  системи,  які 
 призводять до виникнення алергії. 

 Найпоширеніший  метод  лікування  алергії  —  це  пероральні  антигістамінні 
 препарати,  найчастіше  у  твердій  формі  (таблетки,  порошки),  діюча  речовина 
 яких блокує вироблення гістаміну в організмі людини. 

 Мета  дослідження  .  Дослідити  економічну  доступність  антигістамінних 
 лікарських засобів, що застосовують для лікування алергії для пацієнтів. 

 Методи  дослідження.  Економічного  аналізу  (порівняння  та  групування, 
 індексний метод). 

 Основні  результати.  Для  визначення  цінової  доступності  лікарських 
 засобів  антигістамінної  дії  було  розраховано  коефіцієнт  адекватності 
 платоспроможності  (КАП)  на  ці  ЛЗ  за  середньою  заробітною  платою, 
 середньою  пенсією  в  Україні  та  сумою  допомоги  ВПО  (середня  зарплата  в 
 Україні:  березень  2021  –  13612  грн.,  вересень  2021  –  14239  грн.,  жовтень  2022  р. 
 –  13387  грн.  Середня  пенсія  в  Україні  жовтень  2022  р  –  4739  грн.  Допомога 
 ВПО – 2200 грн.). 

 За  результатами  аналізу  КАП  на  лікарські  засоби  антигістамінної  дії  І 
 покоління (рис. 1) за середньою зарплатою в Україні встановлено, що КАП на 

 Рис. 1. Аналіз КАП на ЛЗ антигістамінної дії І покоління 
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 усі  ЛЗ  був  суттєво  вищім  у  жовтні  2022  року  ніж  у  попередніх  періодах. 
 Наприклад,  КАП  на  Фенкарол  таб.  25  мг  №20,  АТ  «Олайнфарм»,  Латвія 
 збільшився  від  1,5  до  2,09  протягом  досліджуваного  періоду.  КАП  на  Діазолін- 
 Дарниця  таб.  100  мг  №10  за  допомогою  ВПО  становить  1,12,  що  є  найнижчим 
 показником в групі антигістамінних ЛЗ І покоління. 

 В  цілому  КАП  на  досліджувані  ЛЗ  за  середньою  пенсією  у  2,5-3,5  рази 
 більший  ніж  за  середньою  зарплатою,  а  за  допомогою  ВПО  у  6  разів  більший 
 порівнянно з КАП за середньою зарплатою. 

 За  результатами  аналізу  КАП  на  лікарські  засоби  антигістамінної  дії  ІІ 
 покоління  (рис.  2)  встановлено,  що  найвищій  показник  КАП  за  середньою 
 зарплатою  мають  Гістафен  таб.  50  мг  №20,  АТ  «Олайнфарм»  та  Еріус  таб.  5  мг 
 №10,  Шерінг-Плау  Лабо  Н.В.  –  3,40  та  3,30  відповідно.  КАП  за  середньою 
 пенсією  та  допомогою  ВПО  становить  9,6  та  20,69,  що  у  2  -7  раз  більше  ніж 
 КАП  за  середньою  зарплатою.  КАП  за  середньою  зарплатою  в  цій  групі  ЛЗ 
 становив 0,24-1,07, та 0,67-4,18 за середньою зарплатою. 

 Рис. 2. Аналіз КАП на ЛЗ антигістамінної дії ІІ покоління 

 Висновки  .  Аналіз  КАП  на  антигістамінні  ЛЗ  показав,  що  КАП  за 
 допомогою  ВПО  у  5-6  вищій  ніж  за  середньою  зарплатою  та  у  2,5-3  рази  вищій 
 ніж  КАП  за  пенсією.  Це  показує,  що  люди  пенсійного  віку,  які  втратили  роботу 
 та  внутрішньо  переміщені  особи  зараз  найбільше  обмежені  у  спроможності 
 купувати ліки. 
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